



Картридж с видеоигрой Super Mario Bros. 1996 года продали на аукционе Heritage Auctions за рекордные 1,56 миллиона долларов. Об этом сообщили в аукционном доме в Twitter.

Отмечается, что картридж был в запечатанной пластиковой упаковке. В описании лота говорится, что состояние видеоигры настолько превосходно, что «захватывает дыхание».

Игра Super Mario Bros. стала самой продаваемой для консоли Nintendo Entertainment System (NES) в США. Эта модель является первой в серии видеоигр о Super Mario Bros. В ней также впервые появляется главный отрицательный персонаж игры - Боузер. В апреле 2021 года редкий картридж с Super Mario Bros. 1986 года ушел с молотка за 660 тысяч долларов. Тогда цена установила мировой рекорд среди продаж видеоигр.